

НАГРАДА ЗА ОТВАГУ И МАСТЕРСТВО

Передовая статья «Правды» — 12 сентября

В воздушных боях с гитлеровскими базирующими советские пилоты...

Золотыми буквами в истории авиации будут занесены имена героев...

Личь человек, безгранично любящий свою родину и свой народ...

Страна высоко ценит подвиги своих доблестных пилотов...

Части, руководимые полковником И. М. Некрасовым и подполковником М. С. Батраковым...

Так же героически действовал в воздушных боях командир эскадрильи...

Одновременно с пилотами военно-воздушных сил Красной Армии...

Среди награжденных летчиков Гражданского воздушного флота...

За годы сталинских пятилеток Гражданский воздушный флот вырос...

В сложнейших условиях боевой работы гражданские летчики...

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 12 сентября

В ночь на 12 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

Рано утром 8 сентября старший лейтенант Осипов — летчик авиасоединения Героя Советского Союза...

В тот же день летчики авиачасти уничтожили 50 вражеских автомашин и несколько зенитных орудий.

С первого дня войны артиллерийский полк майора Диденко мужественно сражается против немецко-фашистских полков.

Говские партизаны своими решительными действиями дезорганизуют вражеский тыл и беспрестанно истребляют живую силу противника.

В течение 12 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

В течение 11 сентября немецко-фашистская авиация неоднократно пыталась произвести налет на Ленинград.

В 4 километрах восточнее деревни Афанасово партизанский отряд полкомандованием заведующий свистовой Алены С. захватил 18 немецких повозок.

Норвежские патриоты усиливают борьбу с фашистскими захватчиками. Севернее Эгерунда немцы в течение лета построили подземный аэродром.

С огромным патристическим подъемом отдают свои силы делу беспощадной борьбы с фашистскими варварами рабочие и служащие Советского Союза.

Вашингтонский корреспондент английской «Теймс» сообщает, что в последние дни в Лондоне и в других частях Великобритании...

Вечернее сообщение 12 сентября

В течение 12 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

В течение 11 сентября немецко-фашистская авиация неоднократно пыталась произвести налет на Ленинград.

В Финском заливе наши бронекатеры 10 сентября потопили несколько немецких катеров и две баржи с фашистской нефтью.

Группа наших бойцов во главе с сержантом Востриковым проникла в тыл германских войск и атаковала подвижную радиостанцию врага.

Миниотная батарея младшего лейтенанта Грузева трижды разрушила мощным огнем переправу немцев через реку Лепер.

Бойцы партизанского отряда под командованием инженера-строителя тов. Ю. Перехватили на шоссе при дороге в районе

Борки немецкого артиллерийского подразделения от германского штаба...

Расположившись озверевшие фашисты чинят расправу над мирным населением в захваченных украинских районах.

В городе Сетицката Днепродзержинской области немцы согнали все оставшееся население на принудительные работы по ремонту дорог.

Работники промышленности цветных металлов с каждым днем увеличивают добычу меди, олова, цинка и свинца.

Вашингтонский корреспондент английской «Теймс» сообщает, что в последние дни в Лондоне и в других частях Великобритании...

Указ Президиума Верховного Совета СССР О присвоении звания Героя Советского Союза начальствующему составу Красной Армии

За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»:

Указ Президиума Верховного Совета СССР О присвоении звания Героя Советского Союза командиру авиаполка майору Ложечникову А. А. и командиру авиаэскадрильи лейтенанту Мовшкоскому С. Ф.

За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»:

Меджлис одобрил решение иранского правительства об условиях ликвидации конфликта

ТЕГЕРАН, 11. (ТАСС). Как уже ранее сообщалось, новое иранское правительство 28 августа отдало приказание всем вооруженным силам страны прекратить всякое сотрудничество с советскими и английскими войсками.

В соответствии с тем же соглашением английские войска должны расползаться к югу и западу от линии, проходящей через пункты Ханеки — Керманш — Хорребад — Мешхеда — Сулейман — Рам-Хороб — Бендер-Дейхан.

На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

На состоявшейся 12 сентября очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов заместитель начальника Советского информбюро т. Лозовский С. А. остановился на вопросах, связанных с участием Румынии в войне гитлеровской Германии против СССР.

Вопросом о румынском положении в настоящее время озабочены все народы Европы. Румыны являются частью Трансильвании, посев между венгрии и румынами смертельную вражду и бешеную ненависть.

ДОНДОН, 10. (ТАСС). Вечером 8 сентября, во время передачи последних известий, британская радиостанция «Британский вещатель» обратилась с приветствием к гражданам Ленинграда. В приветствии говорится: «Слушай, Ленинград! Говорит Лондон. Солдаты, моряки, летчики, рабочие, граждане Ленинграда! Солдаты, моряки, летчики, рабочие, граждане Лондона сигналят вам рабочий голос. С реки Темзы шлем вам ответ на Неву. Лондон с вами. Каждый ваш выстрел находит отклик в Лондоне. Лондон приветствует героизм Ленинграда. Герои — летчики Англии летают вместе с героями — летчиками Советского Союза. Минувшей ночью много тонн английских бомб засыпали Берлин, Ленинград, помните! В ответ на бомбы, сброшенные на ваш город, сбрасывайте бомбы на столицу германцев. Победа за нами! Да здравствует Ленинград!»

В последний час РЕЧЬ РУЗВЕЛЬТА

ВАШИНГТОН. Президент Соединенных Штатов Америка выступил с речью по радио. «Морское министерство Соединенных Штатов Америки сообщило, что сказал Рузвельт: — что 4 сентября утром американский эсминец «Грир», направлявшийся в Палатинг, достиг пунктов северного восточного Гренландии. Эсминец идет на борту американскую почту для Палатинга и шел под американским флагом. Его американская принадлежность не могла вызвать сомнения.

В этом месте он повернул назад поперек стороны подводной лодки. Германия признает, что это была германская подводная лодка. Подводная лодка предпринимала попытку торпеду в «Грир», за которой позднее последовала другая торпеда. Я сообщаю вам, — сказал Рузвельт, — неопровержимый факт, что германская подводная лодка первая атаковала этот американский эсминец без предупреждения, с намерением его потопить. Эсминец находился в водах, которые принадлежат Соединенным Штатам Америки и подлежат защите охране. Это вопреки оговорке американской обороны в Атлантическом океане. На севере эти воды принадлежат в Исландии, Гренландии, Лабрадоре и Нью-Фаундленде. Решением конгресса Соединенных Штатов Америки они объявлены имеющими жизненно-важное значение для обороны Соединенных Штатов Америки.

Рузвельт квалифицировал нападение на эсминец «Грир» с юридической и с моральной точки зрения, как преступление. Несколько месяцев назад нацистской подводной лодкой был потоплен американский торговый пароход «Робин-Мур» в южной части Атлантического океана. 10 июля 1941 года за американским линкором, шедшим в северо-американских водах, следовала подводная лодка, которая в течение долгого времени маневрировала, пытаясь занять положение, удобное для атаки. Пять дней тому назад американский военно-патрульный корабль «Фелликс» 3 человек, спланивших с судна «Фелликс», принадлежавшего американцам и плававшего под паванским флагом. 17-го августа этот пароход был сначала торпедирован без предупреждения, а затем потоплен артиллерийской огнестрелкой орудия Гренландии. Пять дней назад германским самолетом в Красном море был потоплен другой американский торговый пароход «Стил эсфери». Он имел ясно различимый паванский флаг.

Все эти акты международного беззакония — заявил Рузвельт, — являются лишь проявлением одного замысла, который уже давно стал явным для американского народа. Этот нацистский замысел имеет целью уничтожение свободы морей и достижение абсолютного контроля на морях. Как только контроль на морях окажется в руках нацистов, будут расчищены пути для следующего их шага — установления с помощью силы своего господства над Соединенными Штатами и Западным полушарием. Американский народ уже больше не может ждать длительно...

